
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου παρέχει υψηλής ποιότητας ελληνόγλωσση παιδεία και στηρίζει τους
μαθητές να γίνουν ενεργοί πολίτες της ελληνικής και βρετανικής κοινωνίας με σεβασμό των δύο πολιτισμών. Οι
διδακτικές και παιδαγωγικές δραστηριότητες που οργανώνονται επιδρούν στη σωματική ανάπτυξη, τη σκέψη και
τον χαρακτήρα των μαθητευομένων, συμβάλλοντας στην απόκτηση σύγχρονων γνώσεων, την ανάπτυξη
δεξιοτήτων και ικανοτήτων και τη διαμόρφωση αξιών. Ειδικότερα, επιδιώκονται: η διδασκαλία της Ελληνικής
Γλώσσας, η καλλιέργεια του Ελληνικού Πολιτισμού, η διαμόρφωση της προσωπικότητας των Ελληνοπαίδων, η
ενίσχυση της αυτογνωσίας και της ελληνικής ταυτότητας, η προβολή της ελληνορθόδοξης πίστης και η προώθηση
των ιδιαίτερων πολιτιστικών στοιχείων και παραδόσεων του Ελληνισμού που διαμένει και εργάζεται στο
Λονδίνο καθώς και η ενδυνάμωση της επικοινωνίας και αλληλεπίδρασης του ενιαίου και αδιαίρετου ελλαδικού
και ελληνοκυπριακού ελληνισμού.

Ημερομηνία ίδρυσης του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου Λονδίνου– Ιδρυτική πράξη: Φ.816.41/ΖΙ/2576
(04-05-1984)

Το κτήριο: το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου (ΕΔΣ) συστεγάζεται με το Ελληνικό Νηπιαγωγείο Λονδίνου
(ΕΝΛ) και σε κτήριο του ελληνικού Δημοσίου.

Αναγνώριση από το αγγλικό κράτος: Το Ελληνικό Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Λονδίνου είναι
αναγνωρισμένα από τις 22 Μαρτίου 1999 με την κοινή επωνυμία «Greek Primary School» ως «Independent
School» από το αγγλικό Υπουργείο Παιδείας – DfES (Department for Education and Skills). Τη διεύθυνση του
σχολείου για τις αγγλικές αρχές έχει ο εκάστοτε Διευθυντής του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου. Η άδεια
λειτουργίας τους δίδεται από τις αγγλικές αρχές μετά από επιθεώρηση που γίνεται από τον OFSTED στην ενιαία
σχολική μονάδα. Η τελευταία επιθεώρηση πραγματοποιήθηκε τον Ιανουάριο 2018 και το αποτέλεσμά της
αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του OFSTED και του σχολείου. Oι πολιτικές που πρέπει να εφαρμόζονται στο
σχολείο σύμφωνα με την αγγλική εκπαιδευτική νομοθεσία έχουν αναρτηθεί στην ανανεωμένη ιστοσελίδα του
σχολείου.

Προγράμματα Σπουδών-Εβδομαδιαία Ωρολόγια Προγράμματα:

Οι δύο αμιγείς εκπαιδευτικές μονάδες ΕΔΣΛ και ΕΝΛ προάγουν τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας και
πολιτισμού, εμπλουτισμένη με στοιχεία από το πρόγραμμα σπουδών του Βρετανικού εκπαιδευτικού συστήματος.
Ακολουθείται το Ελληνικό Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών, όπως αυτό ορίζεται από το Υπουργείο Παιδείας,
Έρευνας και Θρησκευμάτων. 



Εμπλουτισμός του προγράμματος: Το ΕΔΣ και το ΕΝΛ εμπλουτίζουν το πρόγραμμά τους με πολιτιστικές,
περιβαλλοντικές και αθλητικές δραστηριότητες. Οργανώνονται επίσης σχολικές γιορτές, διδακτικές επισκέψεις
και ποικίλες εκπαιδευτικές δράσεις και εκδηλώσεις. Το σχολείο είναι ανοιχτό στην κοινωνία και βρίσκεται σε
διαρκή αλληλεπίδραση με την αγγλική κοινωνία.

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Ώρες Λειτουργίας Δημοτικού Σχολείου: 9.00-17.00

3 Pierrepoint Rd, London W3 9JR, UK,

Τηλ.: 44 02088962118

londongreekprimary@gmail.com

Ιστοσελίδα Σχολείου:

dim-london.europe.sch.gr

Πληρότητα Διδακτικού Προσωπικού: Το ΕΔΣ είναι εξαθέσιο και λειτουργεί με έξι (6) δασκάλους.
Εργάζονται επίσης εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων: αγγλικής, γαλλικής, φυσικής αγωγής και πληροφορικής. Πέραν
του υποχρεωτικού σχολικού προγράμματος προσφέρεται τουλάχιστον μία επιπλέον ώρα αγγλικών σε κάθε τάξη.

Το σχολείο έχει οικογενειακό χαρακτήρα και οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών είναι θερμές, όπως και οι σχέσεις
μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών. Η στήριξη των γονέων προς το σχολείο είναι πολύτιμη. Το σχολείο εντάσσει
μαθητές με διαφορετικές οικογενειακές και πολιτισμικές καταβολές στο σχολικό περιβάλλον και συμβάλλει
ουσιαστικά στην ομαλή ένταξη των μαθητών στη βρετανική πραγματικότητα.

Την οικονομική διαχείριση του σχολείου διενεργεί ενιαία Σχολική Επιτροπή του ΕΔΣ και ΕΝΛ στην οποία
μετέχουν εκπρόσωποι των δύο σχολικών μονάδων. Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής ορίζεται ο εκάστοτε
Διευθυντής/τρια του Δημοτικού Σχολείου και Γραμματέας η εκάστοτε Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου. Η
Συγκρότηση της σχολικής επιτροπής γίνεται για κάθε σχολικό έτος με έκδοση σχετικής απόφασης από τον
Συντονιστή Εκπαίδευσης. Κάθε οικονομικό έτος η σχολική επιτροπή καταρτίζει τον προϋπολογισμό και τον
απολογισμό.

Το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου είναι 6/θέσιο, φοιτούν 27 μαθήτριες και μαθητές και εργάζονται 6
εκπαιδευτικοί ΠΕ 70 και 1 ΠΕ 06, ειδικότητας Αγγλικής γλώσσας. Από το ΕΓΛΛ συμπληρώνουν το ωράριό τους 3
εκπαιδευτικοί, ειδικότητας ΠΕ11 (8  ώρες), ΠΕ86 (6 ώρες), ΠΕ05 (6 ώρες). Είναι διώροφο και διαθέτει συνολικά
6 αίθουσες διδασκαλίας. Μια αίθουσα διδασκαλίας και η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων βρίσκονται στο ισόγειο,
πέντε (5) αίθουσες διδασκαλίας βρίσκονται στον πρώτο όροφο, δυο (2) αίθουσες στο δεύτερο όροφο: η
βιβλιοθήκη του σχολείου και η αίθουσα πληροφορικής καθώς και το γραφεία των εκπαιδευτικών και το γραφείο
της Διεύθυνσης του Σχολείου . Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας είναι εξοπλισμένες με φορητούς Η/Υ και με
Διαδραστικό Πίνακα (3 αίθουσες) ή βιντεοπροβολέα και οθόνη προβολής ( 3 αίθουσες). Όλες οι αίθουσες έχουν
σύνδεση με το Διαδίκτυο. Το σχολείο έχει tamplets και 2 φωτοτυπικά μηχανήματα.

Εξωτερικά υπάρχουν δύο ξεχωριστά μικρά προαύλια όπου υπάρχουν ειδικοί διαμορφωμένοι χώροι για παιχνίδι.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

http://dim-london.europe.sch.gr/


(Αξιολόγηση: 4)

 

Ο προγραμματισμός της ύλης, η δόμηση της διδασκαλίας και ο σχεδιασμός για την αξιοποίηση του διδακτικού
χρόνου γίνεται στην αρχή της σχολικής χρονιάς, ετήσιος ανά ενότητα, και κατά τη διάρκεια εβδομαδιαίος και
ωριαίος προγραμματισμός.

Ο ετήσιος σχεδιασμός οργάνωσης της ύλης είναι γενικός, ενώ ο εβδομαδιαίος είναι πιο ακριβής αφού
λαμβάνουμε υπόψη μας τις δυνατότητες των μαθητών μας, τους στόχους του κάθε μαθήματος, τα μέσα
διδασκαλίας και τον τρόπο αξιολόγησης.

Το σχολείο μας κατά το σχολικό έτος 2021-2022  ακολούθησε τη δράση «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» η οποία
σχεδιάστηκε και προγραμματίστηκε το σχολικό έτος 2020-2021. Βασικός σκοπός της δράσης ήταν η ενίσχυση
της καλλιέργειας ήπιων δεξιοτήτων, δεξιοτήτων ζωής και δεξιοτήτων τεχνολογίας και επιστήμης στους μαθητές
και στις μαθήτριες του σχολείου μας. Τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων αποτέλεσαν καινοτόμο διδακτική και
εκπαιδευτική δράση, η οποία συνίστατο στην πιλοτική προσθήκη νέων θεματικών κύκλων στο υποχρεωτικό
ωρολόγιο πρόγραμμα του Δημοτικού, αξιοποιώντας μεθόδους διερευνητικής – ανακαλυπτικής μάθησης.

Κατά το τρέχον έτος 2021 – 2022, το σχολείο μας   οι μαθήτριες και οι μαθητές μας συμμετείχαν σε
διαγωνισμούς και ευρωπαϊκά προγράμματα καινοτομίας.

Οι διδακτικές μέθοδοι που αξιοποιήθηκαν ήταν κυρίως μαθητοκεντρικές και ομαδοσυνεργατικές. Η επιλογή της
μεθόδου κάθε φορά έγινε με βάση τους διδακτικούς στόχους της ενότητας, τη φύση του γνωστικού αντικειμένου
και τις ανάγκες των μαθητών.

Ο κάθε εκπαιδευτικός επιλύσε προβλήματα συμπεριφοράς, παρείχε διευκρινίσεις, ενθάρρυνε και αναγνώρισε την
πρόοδο των μαθητών. Πρόσφερε ευκαιρίες επιτυχίας σε όλους τους μαθητές.

Κατά την διδασκαλία γινόταν χρήση των ΤΠΕ και εποπτικών μέσων με στόχο την πρόκληση της προσοχής των
μαθητών και τη διέγερση του ενδιαφέροντος τους. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι χρησιμοποιήθηκαν
Εκπαιδευτικό Λογισμικό, Διαδίκτυο, Διαδραστικός Πίνακας, εικόνες, φωτογραφίες, χάρτες, σκίτσα. Επίσης,
αξιοποιήθηκαν ποικίλες διδακτικές τεχνικές (π.χ. δραματοποίηση, θεατρικό παιχνίδι). Οι εργασίες που
ανατέθηκαν στους μαθητές είχαν στόχο την οργάνωση της νέας γνώσης και την εμπέδωση της παλαιότερης. 

Η αξιολόγηση των μαθητών έγινε με προφορικές ερωτήσεις, με αυτοδιόρθωση, με ετεροαξιολόγηση, γραπτά τεστ
και ομαδικές εργασίες. Ανάλογα με τα αποτελέσματα ο δάσκαλος προσάρμοσε και τη μέθοδο στο πλαίσιο της
διαφοροποιημένης διδασκαλίας. Ο δάσκαλος φρόντισε ώστε οι μαθητές του να εργάζονται σε ένα άνετο και
δημιουργικό περιβάλλον.

 

Το ΕΔΣΛ εντάχθηκε στην  δράση «Εργαστήρια Δεξιοτήτων». Αναλυτικότερα εφαρμόστηκαν:

 Α΄κύκλος:

ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Α΄-Β΄ Τάξης: Τρέφομαι σωστά - Μεγαλώνω σωστά
Γ΄- Δ΄Τάξης: Μεσογειακή Διατροφή Πυραμίδα
Ε΄- Στ΄Τάξη: Ευρωπαϊκό Ραδιόφωνο - Δημιουργία ραδιοφωνικής εκπομπής με
θέμα: Η  διατροφή μου

 



 Β΄κύκλος:

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ

Α΄-Β΄ Τάξης: Μόλυνση Περιβάλλοντος
Γ΄- Δ΄Τάξης: Ανακύκλωση
Ε΄- Στ΄Τάξη: Εναλλακτικοί τρόποι ενέργειας

 

Γ΄κύκλος:

Αλληλοσεβασμός - Διαφορετικότητα:

 Α΄-Β΄ Τάξης: Σέβομαι και εκτιμώ την διαφορετικότητα
Γ΄- Δ΄Τάξης: Κι αν ήμουν εγώ
Ε΄- Στ΄Τάξη: Πρόγραμμα μετάβαση

Επίσης έγιναν:

Έγιναν  οκτώ διαδικτυακές συναντήσεις στα πλαίσια των προγραμμάτων etwinning που συμμετείχε το σχολείο
μας.

Ηλεκτρονικές Αίθουσες Διδασκαλίας:

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=78202

Σχολική διαρροή - φοίτηση

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

 

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=78202


Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

(Αξιολόγηση: 4)

 

Οι διοικητικές – οργανωτικές πρακτικές που αναπτύχθηκαν στη σχολική μονάδα βοήθησαν σε μεγάλο βαθμό την
ομαλή λειτουργία του σχολείου και διευκόλυναν την επικοινωνία και τη συλλογικότητα των μελών αλλά και
αποτέλεσαν εκφράσεις της ποιότητας του δείκτη. Στο πλαίσιο αυτό η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων
εργάστηκαν με υπευθυνότητα για την εύρυθμη λειτουργία της Σχολικής Μονάδας. Τήρησαν πιστά την κείμενη
νομοθεσία (Ελληνικού και Βρετανικού κράτους) εφαρμόζοντας νόμους, εγκυκλίους και υπηρεσιακές εντολές,
εξειδικεύοντας και προσαρμόζοντάς τες στις ιδιαίτερες συνθήκες της μονάδας και των αρχών του Βρετανικού
κράτους.

Η Διεύθυνση του σχολείου φρόντισε για την καλύτερη αξιοποίηση, υποστήριξη και επαγγελματική ανάπτυξη του
ανθρώπινου δυναμικού. Η κατανομή των αρμοδιοτήτων και εργασιών στο διδακτικό προσωπικό έγινε σύμφωνα
με τις ικανότητες και τις εμπειρίες του καθενός. Διευκολύνθηκε η επικοινωνία και η συνεργασία μεταξύ των
εκπαιδευτικών. Συζητήθηκαν παιδαγωγικά και διδακτικά θέματα, εντοπίστηκαν και επιλύθηκαν  τυχόν
προβλήματα. Οι εκπαιδευτικοί συνεργάστηκαν και εφάρμοσαν σχέδια παρέμβασης που αφορούσαν σε
προβλήματα συμπεριφοράς ή σε μαθητές με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες. Δόθηκαν ευκαιρίες για
ενδοσχολική και εξωσχολική επιμόρφωση. Υποστηρίχθηκε η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην υλοποίηση 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων και στην υιοθέτηση καινοτόμων εκπαιδευτικών προτάσεων.

 Η Διεύθυνση του Σχολείου έδωσε κατευθυντήριες οδηγίες για την εφαρμογή του νομοθετικού πλαισίου.
Συνεργάστηκε με την Συντονίστρια Εκπαίδευσης, το Δήμο του ACTON  και το Σύλλογο Γονέων και επιτεύχθησαν
οι επιδιωκόμενοι στόχοι και στο βέλτιστο βαθμό.

Τηρήθηκαν: Πρακτικά Συλλόγου Διδασκόντων, Βιβλίο Πράξεων Διευθυντή, Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής,
Ηλεκτρονική Αλληλογραφία

Σχολείο και κοινότητα

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολείο μας κατά το σχολικό έτος 2021-22, επιδίωξε συνεργασίες με σχολεία από διάφορα μέρη του κόσμου.
Συγκεκριμένα, αναπτύχθηκαν συνεργασίες με 19 σχολεία από Ευρώπη, Ασία και Αφρική. 

Επίσης, συμμετείχε στις παρακάτω ημερίδες: 

 

Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2021: Παρουσίαση καλών πρακτικών etwinning

Πέμπτη 20 Ιανουαρίου 2022: Εκπαίδευση στις διδακτικές δραστηριότητες ρομποτικής STEM με μηχάνημα Edison

Σάββατο-Κυριακή 29 και 30 Ιανουαρίου 2021: Διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης ξένης γλώσσας.

Κυριακή 19 Ιουνίου 2022 – Ημερίδα με θέμα:«Ελληνομάθεια: το μέλλον της ελληνικής γλώσσας στην Αγγλία»



 

Το σχολείο έδωσε ιδιαίτερη σημασία στη συνεργασία με τους φορείς της ευρύτερης κοινότητας. Η Σχολική
Επιτροπή, το Σχολικό Συμβούλιο, η Τοπική Αυτοδιοίκηση, οι επιστημονικοί, οι καλλιτεχνικοί και οι πολιτιστικοί
φορείς, συνέβαλαν αποτελεσματικά στη διαμόρφωση ενός δημοκρατικού σχολείου το οποίο είναι ανοικτό στην
κοινωνία.

Η διαχείριση των οικονομικών πόρων (είδη καθαριότητας, μάσκες, απολυμαντικά, γραφική ύλη, συντήρηση
φωτοτυπικού, μικροεπισκευές κ.ά.), η ανανέωση του εξοπλισμού και των εποπτικών μέσων, ο εμπλουτισμός της
σχολικής βιβλιοθήκης και η κάλυψη έκτακτων αναγκών) έγινε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με σύνεση και
διαφάνεια και σε πλήρη συνεργασία με τη Σχολική Επιτροπή. Ο Σύλλογος Γονέων &  Κηδεμόνων υπήρξε επίσης
αρωγός και συνέβαλε όπου χρειάστηκε. 

Ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων (PTA) είναι ένας σημαντικός θεσμός, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της
Σχολικής Κοινότητας και  για αυτό είναι σημαντική η συμμετοχή όλων των γονέων/κηδεμόνων/εκπαιδευτικών.

Βρίσκεται σε άμεση συνεργασία με την Διευθύντρια, τον Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου και την Πρόεδρο
της Σχολικής Επιτροπής. Το Σχολείο συνεργάστηκε στενά και αρμονικά με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων σε
κάθε προσπάθεια που στόχευε στη στήριξη και στην προαγωγή του παιδαγωγικού - εκπαιδευτικού έργου του,
καθώς και τη διοργάνωση εκδηλώσεων κοινωνικού, πολιτιστικού ή αθλητικού περιεχομένου

Όλα τα παραπάνω καταγράφθηκαν στο Αρχείο του Σχολείου, στο Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής και έγιναν
αναρτήσεις στο Ιστολόγιo του σχολείου.

 

Θετικά σημεία

Το σχολείο μας κατά το σχολικό έτος 2021-22 επιδίωξε συνεργασίες με σχολεία από διάφορα μέρη του κόσμου.

Το σχολείο αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στη συνεργασία με τους φορείς της ευρύτερης κοινότητας.

Η διαχείριση των οικονομικών πόρων έγινε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με σύνεση και διαφάνεια και σε
πλήρη συνεργασία με τη Σχολική Επιτροπή.

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ήταν αρωγός και συνέβαλε οικονομικά όπου χρειάστηκε.

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

(Αξιολόγηση: 4)

 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας κατά το σχολικό έτος 2021-2022 συμμετείχαν σε επιμορφώσεις τόσο
ενδοσχολικές όσο και σε επιμορφωτικά προγράμματα αρμοδίων φορέων όπως το ΙΕΠ και το Υπουργείο Παιδείας
προκειμένου να υποστηριχθεί και να ενισχυθεί η επαγγελματική τους ανάπτυξη και να ανταποκριθούν με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο στον πολυδιάστατο ρόλο τους.

Συγκεκριμένα, συμμετείχαν σε:



Πρόγραμμα επιμόρφωσης σχετικά με την εφαρμογή της πιλοτικής 
δράσης «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής
(ΙΕΠ) (2 εκπαιδευτικοί) 
Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) & δίκτυο GENE "Η Εκπαίδευση για
την ιδιότητα του παγκόσμιου πολίτη (1 εκπαιδευτικός)
ΕΚΔΔΑ Διοίκηση Μονάδων Ελληνόγλωσσης Εκπαίδευσης στο Εξωτερικό (3
εκπαιδευτικοί)
Κινητές συσκευές 2: εφαρμογή στην εκπαίδευση (της Εθνικής υπηρεσίας
υποστήριξης του etwinning) (1 εκπαιδευτικός)
Εργαλεία επεξεργασίας πολυμέσων- εργαλεία παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού
(της Εθνικής υπηρεσίας υποστήριξης του etwinning) (1 εκπαιδευτικός) 
Διαφοροποιημένη διδασκαλία Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) (1
εκπαιδευτικός)

 

Εκπαίδευση εκπαιδευτικών:

Από τον επίσημο φορέα του Υπουργείου Παιδείας Αγγλίας Judicium Education

CHILD PROTECTION - AN INTRODUCTION TO THE THEMATICS :

Female Genital Mutilation (FGM) Breast Ironing Child Sexual Exploitation (CSE) Child Criminal Exploitation 
(CCE) Forced Marriage Honour Based Abuse (HBA) Prevent Duty Peer-on-Peer Abuse Serious Violence County 
Lines

Accident / Incident Reporting

Accident / Incident Investigation

Lone Working in Schools

Health and Safety Basics fo

Fire Safety Training

Fire Warden Training

Manual Handling

Risk Assessment - General

Working from Home Safely

Stress Management in Schools

Head of Department - Heal

Stress Management in Schools

επίσης από την αρχή της σχολικής χρονιάς έγιναν τα παρακάτω σεμινάρια:

 



KEEPING CHILDREN SAFE IN EDUCATION (KCSIE) 2020 UPDATE COURSE
CHILD PROTECTION FOR STAFF IN REGULATED ACTIVITY (PART 1)
CHILD PROTECTION FOR STAFF IN REGULATED ACTIVITY (PART 2)
E-SAFETY
FIRST AID BASICS IN AN EDUCATIONAL SETTING
GENERAL DATA PROTECTION REGULATION (GDPR) IN AN EDUCATIONAL
SETTING

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολείο αναπτύσσει εκπαιδευτικές δραστηριότητες και αντισταθμιστικές δράσεις σε υψηλό βαθμό με σκοπό
τον εμπλουτισμό του Προγράμματος Σπουδών και την ενίσχυση των ίσων ευκαιριών μάθησης σε όλους τους
μαθητές.

Το σχολείο μας κατά το έτος 2021-2022 συμμετείχε στα διεθνή προγράμματα etwinning:

Teachers4Europe:"TClimate change: O.FU -O.P(l)A. (Our future -Our Planet)", Teachers4Europe:"United in
Diversity (“Unis dans la diversité”) - Accepting diversity, living in harmony", Teachers4Europe:"The wider world,
connections and links" , Teachers4Europe:"I know my rights - Everybody different, everybody equal!". Στα
προγράμματα αυτά συμμετέχουν σε ομάδες σχολείων από διάφορα μέρη του κόσμου (Ελλάδα, Ιρλανδία, Αγγλία,
Πολωνία, Κύπρος, Ιαπωνία, Ινδία, Τανζανία, Ισραήλ, Ουγκάντα) οι μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων

Επίσης συμμετείχαμε στα παρακάτω etwinning projects:

eTwinning project 2-Teachers4Europe: «The wider world, connections and
links»

Θεματικός άξονας: Διαπολιτισμική Μάθηση, Διαφορετικότητα και Πολιτιστική Κληρονομιά (Intercultural
Learning, 

Diversity and Cultural Heritage) (Τάξεις: Γ΄,Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄).

eTwinning project 3-Teachers4Europe: «United in Diversity (“Unis dans la
diversité”) – Accepting diversity, living in harmony»

 Θεματικός άξονας: Διαπολιτισμική Μάθηση, Διαφορετικότητα και

Πολιτιστική Κληρονομιά (Intercultural Learning, 

Diversity and Cultural Heritage) (Τάξη: Γ΄,Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄).

eTwinning project 4-Teachers4Europe: «TClimate change: O.FU -O.P(l)A. (Our
future -Our Planet)»

 Θεματικός άξονας: Εκπαίδευση για την Αειφορία και Αειφόρος Τρόπος Διαβίωσης (Education for Sustainable    

Development and Sustainable Lifestyles) (Τάξεις: Γ΄,Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄).

https://live.etwinning.net/projects/project/280044


eTwinning project 5-Teachers4Europe: «I know my rights – Everybody
different, everybody equal!»

 Θεματικός άξονας: Διαπολιτισμική Μάθηση, Διαφορετικότητα και Πολιτιστική Κληρονομιά (Intercultural
Learning, 

Diversity and Cultural Heritage) (Τάξεις: Γ΄, Δ΄,Ε΄, ΣΤ΄).

eTwinning project 6- «Η βασίλισσα σταγόνα και οι μικροί σωματοφύλακες»

 Θεματικός άξονας: Διαπολιτισμική Μάθηση, Διαφορετικότητα και Πολιτιστική Κληρονομιά (Intercultural
Learning, 

Diversity and Cultural Heritage) (Τάξεις: Α΄, Β΄).

 

Θετικά σημεία

Σε επίπεδο μαθητών αναπτύχθηκαν:

Δεξιότητες μάθησης: Συνεργασία, Δημιουργικότητα, Κριτική Σκέψη, Επικοινωνία.

Δεξιότητες ζωής: Ενσυναίσθηση, Πολιτειότητα, Κατανόηση, Ευαισθησία,
Υπευθυνότητα, Πρωτοβουλία, Ανάληψη δράσης, Οργανωτική ικανότητα,
Ανεκτικότητα, Σεβασμός στη Διαφορετικότητα, Προστασία του Περιβάλλοντος,
Οικολογική Συνείδηση.
Δεξιότητες τεχνολογίας: χρήση νέων τεχνολογιών (π.χ. αξιοποίηση power
point, δημιουργία videos, επικοινωνία μέσω padlet, online webex meetings. 

Δεξιότητες του νου: Στρατηγική σκέψη, Επίλυση προβλημάτων, Μελέτη
περιπτώσεων.

Σε επίπεδο σχολείου:

Αναπτύχθηκε επικοινωνία και συνεργασία με σχολεία από διαφορετικές
κουλτούρες και πολιτισμούς σε παγκόσμιο επίπεδο.
Εκπαιδευτικοί και μαθητές συμμετείχαν σε projects (από Ευρώπη, Ασία,
Αφρική).
Πλούσια εμπειρία σε διαδικτυακά events π.χ. On line meeting στις 11
Δεκεμβρίου 2021. Project: «Teachers4Europe: “The wider world,
connections and links»
Υποστηρίχθηκε η επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών.

 

Σε επίπεδο κοινότητας:

Πραγματοποιήθηκαν στο χώρο του σχολείου παρουσία των γονέων



εκδηλώσεις για τη διάχυση των αποτελεσμάτων.
Έγινε διάχυση των δράσεων μέσα από σχετικές αναρτήσεις στην
ιστοσελίδα του σχολείου.

Η αξιοποίηση των διαδικτυακών εργαλείων και πλατφορμών (blogs, padlet, Sisco Webex) διευκόλυνε την
επικοινωνία και αλληλεπίδραση των μαθητών και εκπαιδευτικών όλων των σχολείων που συμμετείχαν
στα επιμέρους projects που δημιουργήθηκαν.

Ο συντονισμός σε εθνικό επίπεδο ήταν πρότυπος  και γενικά η επικοινωνία ήταν άμεση και
παραδειγματική, παρόλο που το σχολείο μας κατά τη φετεινή σχολική χρονιά είχε πολλές εναλλαγές
ωρολογίων προγραμμάτων και οι εκπαιδευτικοί- υπεύθυνοι τάξεων και  ευρωπαϊκών προγραμμάτων
κλήθηκαν να διαθέσουν ώρες σε γραμματειακή υποστήριξη στο Συντονιστικό Γραφείο Λονδίνου.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο μας κατά τη φετεινή σχολική χρονιά είχε πολλές εναλλαγές ωρολογίων προγραμμάτων και οι 
εκπαιδευτικοί- υπεύθυνοι τάξεων και  ευρωπαϊκών προγραμμάτων κλήθηκαν να διαθέσουν ώρες σε 
γραμματειακή υποστήριξη στο Συντονιστικό Γραφείο Λονδίνου. 

Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους υπήρχαν πολλές εναλλαγές εκπαιδευτικού προσωπικού, αναγκαστικές 
αλλαγές ωρολογίου προγράμματος και ανάθεσης γνωστικών αντικειμένων.

Θεωρούμε ότι το εκπαιδευτικό προσωπικό θα πρέπει να τοποθετείται εγκαίρως πριν τη λήξη της σχολικής 
χρονιάς κάθε έτους για το σωστό πραγραμματισμό της σχολικής μονάδας, την ανάθεση υπευθύνων τάξεων και 
τον έγκαιρο προγραμματισμό των εκπαιδευτικών δράσεων αυτής. Έτσι θα διασφαλιστούν οι βασικότεροι δείκτες 
στην ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης της σχολικής μας μονάδας. 

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


